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CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA 
ATA DA SESSÃO 

CNPJ: 12.478.988/0001-88 

Ata da 33 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, 1° Período 
Legislativo do ano de 2022, Biênio 2021/2022. 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro do ano Dois Mil e Vinte e Dois, às 19h00min, No 

plenário da Câmara Municipal de Abaiara teve início a 3 3 Sessão Ordinária do primeiro período 

legislativo da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, presentes os Senhores 

Vereadores: Francisco Eliseu Moreira Filho — Presidente, Manoel Luiz Alves Filho — Vice-

Presidente, Ismael Caldas Grangeiro — 1° Secretário Renunciado, Arnaldo Tavares 

Grangeiro — 2° Secretário, Geraldo Gislásio Sampaio, Francisco Livino Diniz, Ricardo 

Leite de Figueiredo, José Tavares de Lucena a Vereadora Maria Helena Sampaio da Silva 

apresentou atestado Médico. Ao iniciar os trabalhos, o Senhor Presidente saudou os colegas 

vereadores. Em seguida, ordenou a chamada nominal e havendo número legal, declarou aberta 

a sessão, antes de anunciar o expediente do dia o senhor presidente informou que deu entrada 

nesta casa um Projeto de Lei 001/2022 de autoria do poder Legislativo que Dispõe sobre a 

reestruturação administrativa da Câmara Municipal de Abaiara, posteriormente registrou a 

presença do Excelentíssimo senhor Ex- Prefeito Francisco Joaquim Sampaio (Chico Sampaio). 

EXPEDIENTE: Leitura e Votação da Ata da sessão anterior, Leitura e votação dos 
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requerimentos recebidos, participação do Ex-prefeito Francisco Joaquim Sampaio. 

Requerimentos Escritos: Ver. Arnaldo Tavares Grangeiro: Requerimento n° 

001/2022/ATG/CMA — Requer que a secretaria de obras envie uma equipe para fazer a 

manutenção na iluminação Pública na Comunidade do Oitis. Requerimento n° 

002/2022/ATG/CMA — Requer que a secretaria de obras faça estudos para possível construção 

de Boeira na Comunidade do Livramento. Requerimento n° 003/2022/ATG/CMA — Requer 

que a secretaria de obras façam estudos para possível construção de passagem molhada no sitio 

livramento. Requerimentos Verbais: Ver. Ricardo Leite de Figueiredo: Requerimento n° 

010/2022/RLF/CMA — Requeiro que a secretaria de obras envie uma equipe para fazer a 

manutenção e conserto das iluminação pública do trecho que liga a sede ao Distrito de São 

José. Requerimento n° 011/2022/RLF/CMA — Requeiro que a secretaria de Obras envie uma 

equipe para fazer a manutenção e conserto da iluminação Pública das casas populares. 

Requerimento n° 012/2022/RLF/CMA — Requeiro que a secretaria de obras envie uma equipe 

para fazer o roço das principais estradas vicinais do nosso Município, devido ao retorno das 

aulas presenciais os transportes escolares necessitam trafegar por essas estradas. Ver. Geraldo 

Gislásio Sampaio: Requerimento n° 002/2022/GGS/CMA — Requeiro que a secretaria de 
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obras envie uma equipe para fazer o reparo da estrada da Comunidade do Escondido mais 

especificamente na estrada que dá acesso a comunidade, solicito também que faça o reparo na 

estrada da comunidade do olho d'agua mais especificamente próximo a residência do Senhor 

Josafá. Requerimento n° 003/2022/GGS/CMA — Requeiro que a secretaria de obras envie 

urna equipe para fazer o roço das estradas do nosso Município preferencialmente nas curvas, 

pois está aumentando o risco de acidentes. Ver. Ismael Caldas Grangeiro. Requerimento n° 

003/2022/ICG/CMA — Requeiro que a secretaria da educação tome providências em relação 

ao transporte universitário, pois o retorno as aulas presenciais estão próximas. Ver. Francisco 

Livino Diniz: Requerimento n° 008/2022/FLD/CMA — Requeiro que a secretaria de obras 

faça estudos para possível roca de lâmpadas das ruas de nossa cidade, pois já chegaram vários 

relatos de luzes queimadas nos nossos bairros e comunidades. Ver. Francisco Eliseu Moreira 

Filho: Requerimento n" 006/2022/FEMF/CMA — Requeiro que a secretaria de obras envie 

uma equipe para fazer o reparo da estrada da Serra do Mãozinha mais especificamente nas 

proximidades da Residência do senhor Ex- Vereador Vigário PARTICIPAÇÃO: Ex- Prefeito 

Francisco Joaquim Sampaio: No uso de sua fala o ex-prefeito falou sobre as contas de 

governo do mesmo que estão em tramitação nesta casa legislativa e pediu o voto dos vereadores 
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para aprovação das suas contas que vieram com parecer favorável com ressalvas. ORDEM DO 

DIA: Na pauta da ordem do dia constou a votação da ata da sessão anterior que foi aprovada 

por unanimidade. Posteriormente constou a votação dos requerimentos que foram aprovados 

por unanimidade PALAVRA FACULTADA: No uso da palavra os vereadores; Ismael Caldas 

Grangeiro, Geraldo Gislásio Sampaio, José Tavares de Lucena e Ricardo Leite de 

Figueiredo falaram em relação ao transportes do universitário e cobraram do poder executivo 

Celeridade em relação ao reajuste salarial do magistério. Sem oradores e Nada mais a tratar, o 

Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Arnaldo 

Tavares Grangeiro, como 2° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de achada 

conforme, vai devidamente assinada. Abaiara(CE), 16 de Fevereiro de 2022. 
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